
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН ЗА СЕДМИЦАТА 02 - 08 юни
понеделник, 02 юни 2025

ЗАЛА „КАТЯ ПОПОВА“

5 юни (четвъртък) - Концерт „Симфоничния щрайх“ с участието на красавиците и звяра. Концертът,
обявен първоначално за 01 юни, ще се състои на 05 юни. Всички вече закупени билети важат без
презаверка за новата дата ИЛИ могат да бъдат върнати в Билетните центрове на Плевенската
филхармония. Начало - 10,00 ч.;

 

7 юни (събота) - „НЕПОТЪРСЕНИ II“ - съвременен танцов спектакъл на Танцова работилница - Варна и
Плевен. Начало - 18,00 ч.

След премиерата във Варна, спектакълът „НЕПОТЪРСЕНИ“ тръгва на турне - и първата спирка е Плевен.
Това е танцов разказ за човешките качества, които често остават в сянка. История, разказана не с думи,
а с тяло, движение, дъх. Художествена идея и либрето - Десислава Димитрова – Аргирова. Хореографи -
Десислава Димитрова - Аргирова; Мария Белчева, Вилияна Тодорова, Адриана Таренгова, Марина
Манова, Стела Филипова. Изпълнение: Танцова работилница - Варна и Плевен.
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МЛАДЕЖКИ ФЕСТИВАЛ „ЦВЕТОВЕТЕ НА ПЛЕВЕН"

7 юни (събота) - Тази събота предстои една от най-пъстрите младежки инициативи - третото издание
на „Цветовете на Плевен“. Организатор на събитието сдружение "ОбзорАрт", с подкрепата на Община
Плевен. Очакват ви танци, музика, изкуство и още много приятни изненади, подготвени от талантливи
млади артисти на Плевен. Фестивалът ще започне в 18,00 ч. пред ДКТ "Иван Радоев" и ще завършва в
21,00 ч. на централния площад "Възраждане“.

 

ХГ “ИЛИЯ БЕШКОВ”

2 юни (понеделник) - Изложба „Танцуващият с фотоапарата“ на баварския фотограф Лео Зограф - в
ХГ “Илия Бешков”. Откриване - 18,00 ч.

 

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА “ХРИСТО СМИРНЕНСКИ”

4 юни (сряда) - Среща - разговор на тема „Вейп: Какво трябва да знаем?”. Начало – 17,30 ч.

Вейпингът се превръща във все по-разпространена практика сред подрастващите, често възприеман
като по-безобидна алтернатива на традиционното тютюнопушене. Митът, че електронните цигари са
безвредни, обаче, е не само подвеждащ, но и потенциално опасен. Макар че съдържанието на вейпа е
обозначено на опаковката, не е изключено да присъстват и нерегламентирани вредни за здравето
вещества. Какво трябва да знаят родителите за тази нарастваща тенденция и свързаните с нея
рискове? В отговор на нарастващата загриженост за физическото и психичното здраве на
тийнейджърите, Регионална библиотека “Христо Смирненски” организира среща-разговор с психолога
Валентин Минков от Превантивно-информационен център по зависимости. Място - Арт залата на РБ
„Христо Смирненски“. От библиотеката канят родители, учители и младежи да се включат в този важен
и полезен разговор.

 

5 юни (четвъртък) - Среща - разговор с писателката Веселина Кожухарова, автор на книгите
„Въглени“, „Кера“ и „До четвърто коляно“, входът е свободен. Място - Арт залата на библиотека. Начало
- от 17,30 ч.

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“

7 юни (събота) - Театър за деца „Мечешка приказка“ от Ян Вилковски. Малкият Мечо е самотен и тъжен
до деня, в който едно малко кученце създава суматоха в спокойния мечешки дом. Постановка,
сценография и кукли: Дориана Гълъбова. Сценичен вариант: Теодора Гълъбова. Музикално оформление:
Иван Атанасов. Участват: Ирена Ненчева, Мариела Богданова, Генадий Николов, Иван Жунтовски/Георги
Енчев и Дориана Гълъбова. Начало - 11,00 ч.

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“

2 юни (понеделник) - "Куклената фея" - Годишен спектакъл с участието на всички възпитаници на
Балетната школа на НЧ "Съгласие" с главен художествен ръководител Маня Николова и преподаватели
Валя Козовска и Лилия Чорбанска. Място - зала "Емил Димитров". Начало - 19,00 ч.
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4 юни (сряда) – Комедия „Любов в насрещното“ от Здрава Каменова, събитие от „Перо и вятър“.
Начало - 19,00 ч.

Една двойка около 50-те на път към поредна среща с психоаналитик, в опит да спасят уморения си
брак, кола се появява в насрещното. Сблъсък, и среща с друга двойка. Те са само на 28. Сблъсък с
въпроса: Може ли да променим нещо, когато сме се оставили на навика да не се обичаме, а да се
наказваме? Защо още сме заедно? И какво ще се случи ако съдбата предложи само на нас
възможността да се видим отстрани?

 

КАФЕ „БОРДО“

5 юни (четвъртък) - Sounds of life с Иван Иванов. Доброто настроение е задължително, така че си го
носете. Начало - 19,00 ч.;

 

6 юни (петък) - Музикална рок вечер с група DeeStoned - Дидо, Симо и Спарто. Музикално пътешествие
ще ви потопи в атмосферата на 80-те и 90-те? DeeStoned е алтърнатив рок банда, вдъхновена от тези
емблематични десетилетия. Начало - 20,00 ч.
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